
幼儿园六一创意活动 幼儿园创意活动方案
(优秀8篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大家收集
的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园六一创意活动篇一

心手相牵，快乐成长”

1、感受帮助他人，奉献爱心所获得的快乐，从而激发孩子乐
于助人、关爱他人、关爱社会的责任感。

2、给福利院的孩子送去我们的关爱和祝福，为他们带去帮助
和快乐。

20xx年4月14日（周六）

中七班幼儿、教师和家长

荆州市长港路儿童福利院

荆州实验幼儿园中七班班级活动——走进儿童社会福利院，
为福利院儿童送爱心。

1、幼儿准备自己最爱的小食品、图书、衣服。

2、事先与福利院取得联系。

3、排练节目。



4、事先发告家长书，取得家长的支持和配合，让孩子带食物、
图书、等物品带到幼儿园来自行保管。

1、看望福利院的小朋友，参观他们的院舍

2、表演节目。

3、请在场家长带福利院的孩子们玩亲子游戏

（1）小勇士过河

（2）蚂蚁搬豆豆

（3）勇敢的小鹿

（4）空气棒

（5）谁是卧底

4、为福利院的小朋友赠送礼品。

5、赠送自制爱心卡（写上祝福的话语）

1、在去儿童福利院的路上要注意人身安全，要整齐前行，避
免打打闹闹。

2、着装要整洁、干净，不管男生还是女生，尽量穿着朴素。

3、在儿童福利院里，一定要注意形象，不可随意生气或说不
文明的话语。

4、在和小朋友进行交流时，一定要面带微笑，让他们感受温
暖的存在。

5、在和小朋友们玩的过程中要尽量让所有的小朋友都参与。



幼儿园六一创意活动篇二

1、在认识五官的基础上，感受用粘贴、印的方法制作各种面
具；

2、喜欢贴出不同的面相，发展幼儿的求异思维；

3、渗透环境教育，培养幼儿初步的环境意识。

1、各种形状的彩色纸，橡皮筋、音乐；

2、纸碟（开眼睛）、浆糊、抹布、水粉、剪刀等；

3、各种人物、卡通、动物、图片放于区内，引导幼儿观察。

1。引起兴趣

2。幼儿观察

你们看到有哪些面具？你怎么知道它是白雪公主？小白兔。

你想做一个什么面具？请你先想一想，你做一个怎么的面具，
想好再做。

3。幼儿制作，教师指导。

1、粘贴；

2、水粉、蜡笔；

3、印画；

提醒幼儿用完浆糊要把手擦干净。帮助、鼓励困难的幼儿，
鼓励幼儿大胆和同伴交流。



4。新年舞会

请小朋友带上你做的'面具和老师一起去参加化妆舞会吧！

幼儿园六一创意活动篇三

花满学校语成蹊。

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的指导下制作卡片、绘画等形式表示对教
师的尊敬。

9月5日――9月16日

xx幼儿园

第一阶段(9月5日――9月8)：以小班年级组为主要承办体，
设计教师节活动资料，设计教师节主题墙饰，安排各年级段
主要活动资料。

第二阶段(9月9日)：各年级段安排教学活动，托班与教师留
影纪念，小班与家长合作制作贺卡，中班制作教师节礼物，
大班绘画活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板块。

第三阶段(9月10日――9月16日)：教师节主题展牌展示，让
孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

幼儿园六一创意活动篇四

活动目标：



1、能用自然的声音唱歌，吐字清楚，表达欢快、愉悦的心情。

2、乐意自编动作，结伴表演，与同伴共享节日的快乐。

重难点：

能用自然的声音唱歌，并能自编动作，结伴表演。

活动准备：

1、师幼共同布置教室，张灯结彩，营造节日气氛。

2、木偶娃娃一个;动物头饰，数量与幼儿人数相同。

活动过程：

一、和木偶娃娃游戏，学习新歌

1、出示木偶娃娃，向幼儿问好，让幼儿感受节日的气氛。

2、演示木偶娃娃，示范唱歌。

3、幼儿在木偶娃娃的带领下，随琴声学唱歌曲。

二、自由创编动作，感受歌曲表达的情绪。

师：木偶娃娃想请小朋友为这首歌编动作。

老师带领幼儿跟着音乐边唱边跳，把自己高兴的心情表现出
来。

三、结伴演唱，表现节日的快乐气氛。

幼儿自选动物头饰，主动邀请朋友一起演唱，共同庆祝六一
儿童节。



幼儿园创意活动方案5

1、活动时间：20__年_月_日周_(如若本周有雨则延至下周进
行)。

2、活动地点：__艺术园(__路___前行一个十字路口右转__
路_号(__训练基地斜对面))

3、活动时间安排：

9：00在__艺术园门口集。

9：10集体活动：

活动一纸箱接球

活动二蚂蚁运粮

活动三两人三足升级版

活动四躲猫猫

活动五竹林寻宝

活动一玩沙

活动二参观美术馆

活动三喂小鱼

11：30午餐

活动费用：一位家长和一位孩子收取餐费_元，两位家长和一
位孩子收取餐费_元(本周内交)。



一、有关事项

1、午餐介绍：家长和孩子分开进餐，家长_人一桌约_菜;孩
子餐另安排符合孩子口味(由老师分发)每家需自备儿童用小
碗、勺或筷。

2、自带玩沙工具，方便孩子玩沙。

3、自带饮用水，少带或不带零食。

4、各位家长和小朋友要穿着方便活动的衣物和鞋子。

5、为培养孩子们的环保意识，请各家随身携带垃圾袋。

6、为保证游戏顺利进行，请各家准时到达活动地点。

幼儿园六一创意活动篇五

一、活动主题：“七彩乐园欢乐童年”

二、活动目的：“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，
使小学生人人自主的参与在游园活动之中，在游园中陶冶情
操，在游园中获取知识，在游园中培养学生的能力，从而推
进学生的全面发展。

三、组织领导及具体分工：

组长：__

副组长：__

成员：___及各班主任

游园活动协调：___



安全保卫及奖品分配：低段组(队室)：___

高段组(食堂)：___

活动摄影摄像：___

四、活动时间安排：6月1日下午12：10——15：20

1、12：20各班级及活动点开始做好准备，班主任老师到位。

2、13：10广播里纪律教育，宣传游园活动开始。

3、13：15学生开始游园。

4、15：20游园活动结束，各班开始整理教室，不得提早放学。

五、活动地点：各教室

六、活动注意事项：

1、分两段举行进行，学生在本组所在的活动区域内，自由选
择感兴趣的活动项目，不得跨组参加活动。一人最多可以参
加10项。(1、2、3年级为一组，4、5、6年级为一组。)2、参
与的学生在参加每一个项目时要求排队，不得乱起哄，听从
指挥，遵守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性，要
求每个节目只准参与一次。不遵守规则的学生组织班级有权
对其扣分。

3、各班主任到班组织活动，并负责好本班的活动纪律，对不
守纪律的学生，可以对其严肃批评并扣队分数，直至拒绝该
学生参加。

4、学生游园时，要保持校园干净整洁，不要乱扔垃圾杂物。
活动结束后，由四项竞赛检查小组的人员进行检查。



5、按照学生最后得分，分成三个奖次(80以上，60~80，60分
以下)，学生活动中所获奖品，当场发掉。

注意：1、学生在本组所在的活动区域内，自由选择感兴趣的
活动项目，不得跨组参加活动。一人最多可以参加10项。(1、
2、3年级为一组，4、5、6年级为一组。)

2、参与的学生在参加每一个项目时要求排队，不得乱起哄，
听从指挥，遵守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性，
要求每个节目只准参与一次。不遵守规则的学生组织班级有
权对其扣分。

3、高段领奖地点在食堂，低段领奖在队室，领奖时须遵守纪
律，服从老师指挥。

幼儿园六一创意活动篇六

(1)初步了解端五节的来历和一些风俗。

(2)参与端五节活动，萌生对民族文化的爱好。

重点与难点

(1)了解民俗民风。

(2)自制自玩龙船。

料及环境创设：粽子，做龙船的材料，赛龙船的录相或图片。

设计思路

端五节对中班幼儿来讲，比较陌生。本活动设计，让幼儿初
步感知一些中国民俗文化，从而激起幼儿对民族文化的爱好
和情感，又由于中国民族的文化源远流长，而中班幼儿的认



知特点具体直观形象，故本活动设计通过包粽子、吃粽子、
做龙船、赛龙船等，使孩子有一些感性的熟悉，从而使幼儿
爱祖国情感。

教育流程：

讲讲来历包粽子、吃粽子制作玩划学唱《过端五》

故事生活龙船龙船赛龙船

a、讲讲端五节的来历。

(1)老师讲屈原的故事。

(2)介绍端五节两项主要庆祝活动包粽子、划龙船的意义。

b、包粽子、吃粽子。

(1)向幼儿介绍包粽子的材料，示范包法，幼儿用纸片折“粽
子”。

(2)幼儿吃粽子，边吃边引导幼儿体会粽子的独特口味。

(3)知道粽子是中国的特点点心。

说明：此活动可在生活环节中进行。

c、制作龙船。

(1)欣赏龙船大赛的录相和图片，激起幼儿自制自玩的爱好。

(2)制作龙船。

将布围在用两根竹竿做成的船身上。贴上各种彩色纸条。



画一个龙头，制作龙的头饰。

d、划龙船。

组织幼儿进行“龙船大赛”。船头的幼儿头带龙的头饰，其
余儿童排成一队坐在龙船里，按锣鼓节拍作划船动作。也可
两船之间展开比赛，哪队动作整齐哪队为胜。

e、延伸：可以通过学唱《过端五》，画画《赛龙船》来增强
过端五节的感受。

幼儿园六一创意活动篇七

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品

一.介绍重阳节

(2) 邀请爷爷奶奶来介绍重阳节 师：小朋友们想不想知道重
阳节是怎么来的吗? 我们的爷爷奶奶本领都很大的，我们请
他们来告诉我们，好吗? 师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍
重阳节的来历和风俗。

注：假如不够详细，老师可补充介绍。

二.幼儿表演环节

(1) 击鼓传花 游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花
球落在哪个小朋友手 里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演



一个节目。游戏反复进行。

(2) 小脚踩大脚 游戏规则：小朋友的脚踩在爷爷奶奶的脚上，
一步一步往前走，看哪 一队先走到终点，先到终点的那一队
为胜。游戏可反复进行。

(3) 剥橘子 师：以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，
现在我们长大了， 会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘
子给爷爷奶奶吃，看一看， 哪个小朋友最会剥橘子，剥的最
快。

(4) 品尝重阳糕 和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、
味道等，并尝试回家和 爷爷奶奶一起制作重阳糕。

(5) 赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的爷爷奶奶，让
他们看到 自己的本领，认识到我们在长大。

幼儿园六一创意活动篇八

(1)初步了解端五节的来历和一些风俗。

(2)参与端五节活动，萌生对民族的。

(1)了解民俗民风。

(2)自制自玩龙船。

料及环境创设：粽子，做龙船的材料，赛龙船的录相或图片。

端五节对中班幼儿来讲，比较陌生。本活动设计，让幼儿初
步感知一些中国，从而激起幼儿对民族文化的爱好和情感，
又由于中华民族的文化源远流长，而中班幼儿的认知特点具



体直观形象，故本活动设计通过包粽子、吃粽子、做龙船、
赛龙船等，使孩子有一些感性的熟悉，从而使幼儿爱祖国情
感。

流程：

讲讲来历包粽子、吃粽子制作玩划学唱《过端五》

生活龙船龙船赛龙船

a、讲讲端五节的来历。

(1)老师讲屈原的故事。

(2)介绍端五节两项主要庆祝活动包粽子、划龙船的意义。

b、包粽子、吃粽子。

(1)向幼儿介绍包粽子的材料，示范包法，幼儿用纸片折“粽
子”。

(2)幼儿吃粽子，边吃边引导幼儿体会粽子的独特口味。

(3)知道粽子是中国的特点点心。

说明：此活动可在生活环节中进行。

c、制作龙船。

(1)欣赏龙船大赛的.录相和图片，激起幼儿自制自玩的爱好。

(2)制作龙船。

将布围在用两根竹竿做成的船身上。贴上各种彩色纸条。



画一个龙头，制作龙的头饰。

d、划龙船。

组织幼儿进行“龙船大赛”。船头的幼儿头带龙的头饰，其
余排成一队坐在龙船里，按锣鼓节拍作划船动作。也可两船
之间展开比赛，哪队动作整齐哪队为胜。

e、延伸：可以通过学唱《过端五》，画画《赛龙船》来增强
过端五节的感受。


